

■ Библионовости

День памяти в Центральной библиотеке

22 ноября в Центральной библиотеке прошел цикл мероприятий в рамках Дня памяти Героя России генерала В.П. Дубынина.

Почтить память замечательного человека собрались ветераны Афганской и Чеченской войн, патриотические отряды города и района, участники третьих Дубынинских чтений. На мероприятии выступали: В.И. Чемезов, председатель Думы, И.В. Кирчикова, замглавы района, А.В. Кукарин, депутат городской Думы, ветеран боевых действий на Северном Кавказе, П.А. Таушканов, председатель Курганского отделения ветеранов войск правопорядка Уральского федерального округа, и другие. Подарком для организаторов мероприятия стал визит С.В. Дубынина с женой. Сергей Владимирович – племянник В.П. Дубынина. Из уст очевидца мы узнали, каким был Виктор Петрович в быту, как заботился о родных и как умел дружить.

Ведущий методист библиотеки Т.А.

Дьячкова в медиапрезентации рассказала об итогах работы поувековечению памяти В.П. Дубынина, которая проводится в библиотеке уже несколько лет. Она поделилась планами на будущее и обратилась к присутствующим с просьбой помочь в пополнении фондов библиотеки материалами и книгами о генерале.

А.В. Кукарин в своем выступлении заметил, что именно на Мартюше работа поувековечению памяти знаменитого земляка проводится систематически и с большим творческим подходом. Участники памятных мероприятий, проходящих у памятника

В.П. Дубынина в Каменске-Уральском, всегда приезжают на Мартюш для участия в районных чтениях или Днях памяти.

Интересно прошла беседа за круглым столом с лауреатом премии Министерства обороны РФ имени В.П. Дубынина, капитаном 1-го ранга, заместителем начальника кафедры Академии Генерального штаба, в прошлом жителя Каменска-Уральского В.Г. Воскресенским.

По традиции участникам III Дубынинских героико-патриотических чтений были вручены сборники материалов чтений, затем все присутствующие возложили цветы к мемориальной доске.

Стоит отметить, что В.Г. Воскресенский и С.В. Дубынин высоко оценили работу, проводимую в библиотеке и музее Бродовской школы, и пообещали в дальнейшем по возможности приезжать на Дни памяти и помочь книгами и материалами о нашем славном земляке.



«Библиотечный ЭКО-МИР»

Под таким названием в 2017 г. проходил районный конкурс на лучшие библиотечные проекты экологической направленности.

На конкурс по трем номинациям заявились 8 библиотек. В номинации «Проект по экологическому краеведению» было представлено 6 работ. Библиотекарь детского абонемента Центральной библиотеки Г.Н. Полуяхтова выступила с проектом «Книга нам откроет дверь в мир растений и зверей!», библиотекарь Л.Н. Юшкевич из Нового Быта – с программой «Мы все соседи по планете», Е.А. Низамова из Кисловского – с проектом «Мы друзья твои, природа!», М.В. Цепилова из Рыбниковского – с проектом «Экология края. Огонь «Маяка», С.В. Сидорова, Н.А. Павлушкина из Покровского – с проектом «За природу в ответе и взрослые, и дети», Е.А. Першина из Колчедана – с проектом «От экологии души к экологии природы». Первое место жюри присудило Покровской библиотеке, второе разделили Колчеданская и Рыбниковская, третье место – у Новобытской библиотеки.

В номинации «Зеленый уголок» – создание зон отдыха, озеленение и благоустройство территорий, создание артобъектов снаружи и внутри библиотек – приз получил проект Е.А. Першиной «Библиотечный дворик». В номинации «Мультимедийный проект» победителем стал видеоролик «Родник «Роза» библиотекаря Новоисетской библиотеки Н.Ю. Курмачевой.



«Природы хрупкое дыхание»

Подведены итоги районного конкурса творческих работ из природного материала «Природы хрупкое дыхание», который был приурочен к Году экологии.

На первом этапе конкурса работы собирались в сельских библиотеках, где проходили минивыставки. Затем лучшие работы были отобраны для демонстрации на выставке в Музее истории сельской культуры.

В группе индивидуальных работ детей от 6 до 10 лет 1 место заняла Анастасия Малязина (8 лет, Сосновское), работа «Баба-Яга»; 2 место – Марсель Кашеваров (1 класс, Колчедан), панно «Осенние хлопоты»; 3 место – Виктория Коптякова (7 лет, Маминское), работа «Лесной олень».

Среди взрослых индивидуальных работ: 1 место – И.С. Гаврилюк (37 лет, Маминское), «Урожай»; 2 место – А.С. Пономарева (59 лет, Мартюш), «Я под солнышком родился»; 3 место – В.Л. Сорокина (66 лет, Травянское), «Птицы в клетке».

Среди групповых и семейных работ: 1 место – семья Тагильцевых (Колчедан), «Веселые паучки»; 2 место – читатели детского абонемента Колчеданской библиотеки, «Жил был ежик»; 3 место – семья Давыдовых (Каменск-Уральский), «Мишка готовит запасы».

Среди индивидуальных работ детей от 11 до 16 лет: 1 место – Александр Тетерин (15 лет, Мартюш), «Лесной олень»; 2 место – Карина Колпакова (11 лет, Колчедан), «Букет»; 3 место – Давид Дьяконов (11 лет, Колчедан), «Аист в гнезде».

Все конкурсантам были награждены дипломами, а победители – почетными грамотами и памятными призами.

Т.А. Дьячкова, ведущий методист МБУК «Центральная библиотека»